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                      S E N A D O 
REPUBLICA DOMINICANA 

 

PERIODO LEGISLATIVO 2010 - 2016 

ACTA NO.  0073       
 
         SEGUNDA            LEGISLATURA              ORDINARIA             DE        2011 
SESION   ORDINARIA   DEL  DIA      12  DE    OCTUBRE                  DE        2011 
PRESIDENCIA DEL SENADO:           REINALDO PARED PEREZ                           __ 

SECRETARIOS SENADORES: RUBEN DARIO CRUZ UBIERA Y HEINZ SIEGFRIED 
VIELUT CABRERA_ __       ___          
                                                                                                                     

 

     EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 

REPUBLICA DOMINICANA, SIENDO LAS 4:10, HORAS DE LA TARDE, DEL DIA 

DOCE  (12) DEL MES DE OCTUBRE, DEL AÑO DOS MIL ONCE (2011), 

MIERCOLES, SE REUNIERON EN EL SALON DE SESIONES LOS SEÑORES 

SENADORES SIGUIENTES: 

 

1. PASE DE LISTA, COMPROBACION DE QUORUM, PRESENTACION 

DE EXCUSAS. 

 

  PASE DE LISTA 

 

SENADORES PRESENTES:  (08) 

CRISTINA ALT. LIZARDO MEZQUITA       : PRESIDENTA EN FUNCIONES 

RUBEN DARIO CRUZ UBIERA                    : SECRETARIO 

HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA        : SECRETARIO 

AMABLE ARISTY CASTRO 

WILTON BIENVENIDO GUERRERO DUME 

MANUEL DE JESUS GÜICHARDO VARGAS 

MANUEL ANTONIO PAULA 

DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO 

 

SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: (08) 

REINALDO PARED PEREZ                                  : PRESIDENTE 

YVONNE CHAHIN SASSO 

TOMMY ALBERTO GALAN GRULLON  

CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA 



 

 

 

ACTA NO.0073  DE FECHA   12  DE  OCTUBRE  DE  2011  PAGINA   2  

  

Departamento  
Elaboración de Actas.- 

 

JUAN OLANDO MERCEDES SENA   

FRANCIS EMILIO VARGAS FRANCISCO 

FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL  

ARISTIDES VICTORIA YEB 

  

SENADORES AUSENTES SIN EXCUSA LEGITIMA: (16) 

 

FELIX RAMON BAUTISTA ROSARIO 

RAFAEL PORFIRIO CALDERON MARTINEZ 

LUIS RENE CANAAN ROJAS 

CARLOS ANTONIO CASTILLO ALMONTE 

ROSA SONIA MATEO ESPINOSA 

ANTONIO DE JESUS CRUZ TORRES 

EDIS FERNANDO MATEO VASQUEZ 

FELIX MARIA NOVA PAULINO 

PRIM PUJALS NOLASCO 

AMILCAR JESUS ROMERO PORTUONDO 

ADRIANO DE JESUS SANCHEZ ROA 

EUCLIDES RAFAEL SANCHEZ TAVAREZ 

AMARILIS SANTANA CEDANO 

JOSE MARIA SOSA VASQUEZ  

JULIO CESAR VALENTIN JIMINIAN  

JOSE RAFAEL VARGAS PANTALEON 

 

 SENADORA  PRESIDENTA EN FUNCIONES: Siendo las 4:10 P .M., después 

de haber realizado el primer pase de lista, no habiendo quórum, damos un 

receso de 30 minutos, como lo establece el Reglamento del Senado, o ver si 

antes de ese tiempo, se completa el quórum reglamentario.  

 

(SIENDO LAS 4:24, HORAS DE LA TARDE, SE COMPLETA EL QUORUM 

REGLAMENTARIO, POR LO QUE SE PROCEDE A REALIZAR EL SEGUNDO PASE 

DE LISTA, PARA DAR INICIO A LA PRESENTE SESION) 

 

SEGUNDO PASE DE LISTA 

 

SENADORES PRESENTES: (24) 
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CRISTINA ALT. LIZARDO MEZQUITA        : PRESIDENTA EN FUNCIONES 

RUBEN DARIO CRUZ UBIERA                       : SECRETARIO 

HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA           : SECRETARIO 

AMABLE ARISTY CASTRO 

FELIX RAMON BAUTISTA ROSARIO 

RAFAEL PORFIRIO CALDERON MARTINEZ 

LUIS RENE CANAAN ROJAS 

CARLOS ANTONIO CASTILLO ALMONTE 

ANTONIO DE JESUS CRUZ TORRES 

WILTON BIENVENIDO GUERRERO DUME 

MANUEL DE JESUS GÜICHARDO VARGAS 

ROSA SONIA MATEO ESPINOSA 

EDIS FERNANDO MATEO VASQUEZ 

FELIX MARIA NOVA PAULINO 

MANUEL ANTONIO PAULA 

PRIM PUJALS NOLASCO 

AMILCAR  JESUS ROMERO PORTUONDO 

DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO 

ADRIANO DE JESUS SANCHEZ ROA 

EUCLIDES RAFAEL SANCHEZ TAVAREZ 

AMARILIS SANTANA CEDANO 

JOSE MARIA SOSA VASQUEZ   

JULIO CESAR VALENTIN JIMINIAN 

JOSE RAFAEL VARGAS PANTALEON 

 

SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: (08) 

REINALDO PARED PEREZ                                  : PRESIDENTE 

YVONNE CHAHIN SASSO 

TOMMY ALBERTO GALAN GRULLON  

CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA 

JUAN OLANDO MERCEDES SENA   

FRANCIS EMILIO VARGAS FRANCISCO 

FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL  

ARISTIDES VICTORIA YEB 

 

SENADORES AUSENTES SIN EXCUSA LEGITIMA: (0) 
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SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Comprobado el quórum 

reglamentario, se declara formalmente abierta esta Sesión Ordinaria del día 

miércoles, 12 de octubre de 2011. 

 

Hora: 4:24 P. M. 

 

EXCUSAS DE LOS SEÑORES SENADORES: 

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2011, DIRIGIDA A LA 

PRESIDENTA EN FUNCIONES DEL SENADO, POR EL DOCTOR REINALDO 

PARED PEREZ, SENADOR POR EL DISTRITO NACIONAL, REMITIENDO FORMAL 

EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY.  

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2011, DIRIGIDA AL  

PRESIDENTE DEL SENADO, POR LA SEÑORA YVONNE CHAHIN SASSO, 

SENADORA POR LA PROVINCIA EL SEIBO, REMITIENDO FORMAL EXCUSA POR 

NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY.  

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2011, DIRIGIDA AL  

PRESIDENTE DEL SENADO, POR EL SEÑOR TOMMY ALBERTO GALAN 

GRULLON, SENADOR POR LA PROVINCIA SAN CRISTOBAL, REMITIENDO 

FORMAL EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY. 

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2011, DIRIGIDA AL  

PRESIDENTE DEL SENADO, POR EL SEÑOR CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA , 

SENADOR POR LA PROVINCIA MONTE PLATA, REMITIENDO FORMAL EXCUSA 

POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY. 

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2011, DIRIGIDA AL  

PRESIDENTE DEL SENADO, POR EL SEÑOR JUAN OLANDO MERCEDES, 

SENADOR POR LA PROVINCIA INDEPENDENCIA, REMITIENDO FORMAL 

EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY. 

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2011, DIRIGIDA AL  
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PRESIDENTE DEL SENADO, POR EL SEÑOR FRANCIS EMILIO VARGAS 

FRANCISCO, SENADOR POR LA PROVINCIA PUERTO PLATA, REMITIENDO 

FORMAL EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY. 

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2011, DIRIGIDA AL  

PRESIDENTE DEL SENADO, POR EL SEÑOR FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL, 

SENADOR POR LA PROVINCIA SANCHEZ RAMIREZ, REMITIENDO FORMAL 

EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY. 

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2011, DIRIGIDA AL  

PRESIDENTE DEL SENADO, POR EL SEÑOR ARISTIDES VICTORIA YEB, 

SENADOR POR LA PROVINCIA MARIA TRINIDAD SANCHEZ, REMITIENDO 

FORMAL EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY. 

 

2. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS 

 

a) LECTURA DE ACTAS: 

 

ACTA NO.00071, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA 05 DE OCTUBRE DE 

2011, DEPOSITADA EN LA SECRETARIA GENERAL LEGISLATIVA.  

 

ACTA NO.00072, DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 05 DE OCTUBRE 

DE 2011, DEPOSITADA EN LA SECRETARIA GENERAL LEGISLATIVA. 

 

  b) APROBACION DE ACTAS: 

 

ACTA NO.00068, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA 21 DE SEPTIEMBRE DE 

2011, DEPOSITADA EN LA SECRETARIA GENERAL LEGISLATIVA.  

 

ACTA NO.00069, DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 21 DE 

SEPTIEMBRE DE 2011, DEPOSITADA EN LA SECRETARIA GENERAL 

LEGISLATIVA.  

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos a la consideración 

de todos los senadores y senadoras, el Acta No. 068, de la Sesión Ordinaria 

del día 21 de septiembre de 2011; si algún Senador  o Senadora, tiene alguna 
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observación, es el momento, de lo contrario, lo sometemos a su 

consideración. 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano.  

 

15 VOTOS, 17 SENADORES PRESENTES 

APROBADA. 

 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: De igual manera, sometemos a 

la consideración del Pleno Senatorial, el Acta No. 069, de la Sesión 

Extraordinaria del día 21 de septiembre de 2011; si algún Senador  o 

Senadora, tiene alguna observación, es el momento, de lo contrario, lo  

sometemos a su consideración. 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano.  

 

17 VOTOS , 17 SENADORES PRESENTES 

APROBADA. 

 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIAS 

 

   a) PODER EJECUTIVO: No hubo 

 

   b) CAMARA DE DIPUTADOS: No hubo 

 

   c) SUPREMA CORTE DE JUSTICIA: No hubo 

 

   d) JUNTA CENTRAL ELECTORAL: No hubo 

 

   e) DIRECCION O LIDERES DE PARTIDOS POLITICOS 

REPRESENTADOS EN EL SENADO: No hubo 

 

   f) SENADORES: No hubo 

 

   g) OTRA CORRESPONDENCIA: No hubo 
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INICIATIVAS A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

INICIATIVAS DEL PODER EJECUTIVO A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

INICIATIVAS DE LA CAMARA DE DIPUTADOS A TOMAR EN 

CONSIDERACION 

 

1. Iniciativa: 00842-2011-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA CON EL NOMBRE DE 

"PROFESORA HILDA CASADO" LA ESCUELA PRIMARIA RURAL DEL DISTRITO 

MUNICIPAL EL PINAR, MUNICIPIO SAN JOSE DE OCOA, PROVINCIA DEL 

MISMO NOMBRE. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). 

Depositada el 06/10/2011. COMISION PERMANENTE DE EDUCACION. 

 

INICIATIVAS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA  A TOMAR EN 

CONSIDERACION 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

INICIATIVAS DE LA JUNTA CENTRAL ELECTORAL A TOMAR EN 

CONSIDERACION 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

INICIATIVAS DE LOS SENADORES A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

1. Iniciativa: 00836-2011-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE INCLUYE EN EL CURRICULUM 

ESTUDIANTIL DEL SISTEMA EDUCATIVO DOMINICANO ASIGNATURAS SOBRE  

LOS EFECTOS  Y CONSECUENCIAS DEL CONSUMO DE ALCOHOL, TABACO Y 

DROGAS ILICITAS. (PROPONENTES: Manuel de Jesús Güichardo 

Vargas). Depositada el 06/10/2011. COMISION PERMANENTE DE 

EDUCACION. 

SENADOR MANUEL DE JESUS GÜICHARDO VARGAS: Yo quiero solicitar, 

que también sea enviada a la Comisión Permanente de Salud, en virtud de la 
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gravedad en materia de la influencia en la parte de salud, para que expertos 

en el área de la salud puedan hacer también los aportes necesarios, si es 

posible. 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Serán remitidas a ambas 

comisiones. 

2. Iniciativa: 00848-2011-SLO-SE 

RESOLUCION MEDIANTE LA CUAL SE LE OTORGA UN PERGAMINO DE 

RECONOCIMIENTO A DON MIGUEL MENDEZ, POR PROMOVER EL USO DE LA 

PIEDRA LARIMAR COMO PIEDRA PRECIOSA DE LA REPUBLICA DOMINICA. 

(PROPONENTES: Cristina Altagracia Lizardo Mézquita). Depositada el 

11/10/2011. COMISION PERMANENTE DE CULTURA. 

 

LECTURA DE INFORMES DE COMISION 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

LECTURA DE INFORMES DE GESTION 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

TURNO DE PONENCIAS 

 

SENADOR JOSE RAFAEL VARGAS PANTALEON: Muy buenas tardes, 

Honorable Presidenta. En el día de hoy quisiera llamar la atención, sobre una 

situación… 

 

(EN ESTOS MOMENTOS LA SENADORA CRISTINA LIZARDO, PRESIDENTA EN 

FUNCIONES, SOLICITA LA ATENCION DE LOS PRESENTES EN LA MOCION DEL 

SENADOR JOSE RAFAEL VARGAS PANTALEON) 

 

SENADOR JOSE RAFAEL VARGAS PANTALEON: No se preocupe, que no  

vamos a hablar del presupuesto. En el día de hoy, quisiera llamar la atención 

sobre una situación sumamente preocupante; fíjense que no voy a hablar de 

nuestra provincia, voy a hablar de una situación que está afectando a los 

residentes en el Distrito Nacional y la provincia Santo Domingo. Estamos 

nadando sobre el fango de la basura, y es un cuadro asfixiante, que lacera el 
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alma, porque es un problema que se viene arrastrando desde hace más de un 

año, por la simple construcción de una carretera de dos o tres kilómetros. No 

hay dónde llevar la basura. Todos los ayuntamientos del Distrito y de la 

provincia Santo Domingo tienen los recursos para pagar al Ayuntamiento 

Santo Domingo Norte por el depósito de la basura en el Vertedero de 

Duquesa; pero los camiones no pueden transitar, por el estado de la 

carretera. Hace dos meses, el Presidente tomó la decisión de autorizar y 

ordenar la construcción de esa vía, pero no se hace. Todo lo contrario, ahora a 

alguien se le ha ocurrido que en vez de hacer la carretera, por donde debe ir, 

por donde la población está acostumbrada a ver, y sobre todo, las empresas 

que conducen y transitan con la basura, se les ha ocurrido hacer la carreterita, 

bordeando una población, llamada Los Casabes, y esa población es opuesta a 

que los camiones de basura pasen por esa comunidad. Entonces, ahora no se 

están haciendo los rellenos sanitarios para entrar la poca basura que se está 

llevando a Duquesa, y están haciendo depósitos de basura sobre basura; la 

contaminación, el hedor, insoportable, y el peligro de la contaminación en 

toda la capital, es la imagen del problema que hemos sufrido en los últimos 

meses con el Cólera, y los problemas de amenaza de enfermedades, como 

consecuencia de este drama de la basura. 

 

Señora Presidenta, yo creo que es urgente la intervención del Presidente de la 

República para buscar una solución al depósito de la basura, porque la capital 

y la provincia de Santo Domingo, hoy parecen un basural; es decir, por donde 

quiera que usted se mueve, es una contaminación de basura. Yo pienso, que 

basta ya. Que ya los responsables de este problema deben preocuparse por 

buscarle una solución y aterrizar en tierra. Siento que este problema, que se 

está dando en el Distrito y la provincia Santo Domingo, alguien puede 

comenzar a hacer una campaña en contra de los síndicos, y esos síndicos no 

saben lo que está pasando. No hay carreteras para conducir hacia el 

Vertedero de Duquesa, y los técnicos responsables de ese vertedero y los 

síndicos, fundamentalmente el de Santo Domingo Norte, lo ha dicho con 

claridad. Se nos están destruyendo los camiones y la pérdida va a llevar a que 

los camiones abandonen los operativos de recogida de basura. 

 

Quiero llamar la atención de este problema, y sobre todo, quisiera hacerle un 

llamado al Presidente de la Republica, para que llame a capitulo a sus 
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funcionarios y que trabajen donde efectivamente la población los sienta. 

Muchas gracias. 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Muy bien. Secundamos esa 

ponencia. 

 

SENADOR DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO: Honorable Presidenta, 

colegas senadores, senadoras. Ayer fuimos convocados a un acto sin 

precedentes en la historia de este país. Un acto de avanzada, de desarrollo, 

de progreso. Hace un corto tiempo, este Congreso aprobó una Ley de Energía 

Renovable que dio lugar a ese acto, gracias a la visión del Presidente Leonel 

Fernández Reyna y al aporte que hace este Congreso con leyes de esa 

naturaleza. Se inauguró el primer parque eólico en la provincia Pedernales, 

que es la provincia con mayor potencial para la producción de energía eólica 

del país, donde va a aportar al sistema 33 mega´s, en su primera etapa. Para 

el 2012, se espera que la segunda etapa produzca 77 mega´s. Con esto la 

provincia Pedernales se pone a la puntera, para convertirse en la primera 

provincia verde, porque con este proyecto y los planes que tenemos del 

desarrollo turístico, un turismo, ecoturismo; nosotros entendemos, y las 

posibilidades que tiene de producir energía solar también, la intención es que 

sea pedernales la primera provincia verde del país. 

 

Enhorabuena!, con la deficiencia de energía que tenemos y el esfuerzo que ha 

hecho el gobierno en esta materia y que se encamina a producir el próximo 

año, para el 2013 efectivamente, un 25% de energía renovable, cuando la ley 

establece que debe ser en el 2025, lo que quiere decir que nos estamos 

adelantando. 

 

Felicitamos a la empresa Eje de Haina, que ha hecho esta inversión de más de 

cien millones de dólares, y ayer, finalmente, se puso en ejecución este 

proyecto, con la participación del Señor Presidente de la República. 

 

Nosotros hemos colaborado con ésto, como Congreso, cuando tuvimos a bien 

aprobar esta ley, y éstas son de las cosas que  deben decirse, de las tantas 

que ha hecho éste Congreso, para beneficio de este país. Muchas gracias, 

colegas senadores. 
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 SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Buenas tardes, Señora Presidenta en 

Funciones, distinguidos miembros del Bufete Directivo, distinguidos colegas.  

Mi intervención hoy, responde a manifestaciones que se han realizado en mi 

provincia, especialmente en el Municipio Sánchez, donde personas 

desaprensivas están invadiendo tierras, cuyos propietarios no han podido 

evitar esas invasiones, aprovecho la oportunidad para hacerle un llamado 

vehemente al Procurador General de la Republica, al Jefe de la Policía, para 

que, de común acuerdo, tracen las acciones para sacar a esos invasores 

porque Samaná, como muchos sitios turísticos del país, es muy sensible a 

este tipo de acciones; por qué? son tierras con vocación turística; en Samaná 

hay una gran inversión, pudo romper el cerco que le tenían muchos sectores 

del país, para evitar su desarrollo; gracias a la acción del Presidente Leonel 

Fernández, con la Construcción de la Autopista del Nordeste, con la 

construcción del Boulevard del Atlántico, que se va a inaugurar y un 

sinnúmero de obras, en Samaná está lloviendo la inversión de personas que 

quieren desarrollar esa zona, para que se constituya, junto con la 

infraestructura natural que tiene, en uno de los principales polos turísticos.  

Por ahora hago esta denuncia a través de esta tribuna, con ese toque, sin 

profundizar. El Jefe de la Policía y el Procurador General de la República tienen 

que tomar acción frente a estos actos vandálicos de personas que están 

invadiendo propiedades privadas; una de las características del régimen 

democrático es la propiedad individual y en mi provincia, en el pasado, cada 

vez que había una invasión, la Policía actuaba y ahora no está actuando; 

reitero esta petición, para que esos males se corrijan ya; de no actuar en 

consecuencia, entonces en la próxima Sesión voy a tener una intervención en 

la forma en que me caracteriza, llamando las cosas por su nombre; el 

desorden no se puede establecer en ningún lugar de la provincia, muchos 

políticos, a veces, cuando suceden esas cosas, no se atreven a enfrentarlas; 

Balaguer decía que, “el orden era como el aire, que sin él no se podía vivir” y 

esas invasiones pueden crear pánico en el inversionista, temor en los 

propietarios que tienen sus predios, donde se atemorizan para hacer cualquier 

inversión o cualquier mejora en esos predios, con el propósito de ponerlos a 

producir, porque ante estas acciones devastadoras, de grupos que solamente 

quieren conseguir lo que está hecho con el sudor de la frente de otras 

personas, invadiendo tierras, eso lo que crea es un malestar que se puede 
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convertir en un búmeran o (boomerang, en inglés),para los que permiten 

eso en mi provincia.  Quería hacer esta declaración sobre ese caso, porque si 

la semana que viene no está resuelto, entonces mi intervención va a ser 

mucho más rígida y mucho más directa, ante ciertos funcionarios que tienen 

que cumplir con el deber para el cual fueron designados y eso es un asunto de 

orden público; la propiedad privada está consagrada en la Constitución y aquí 

hay que respetar la propiedad privada. Así es que quería tener esta 

intervención, estableciendo un compás de espera para, si de aquí a la semana 

que viene, no se resuelve, entonces llamar al Jefe de la Policía y al Procurador 

General de la República para que actúen en consecuencia.  Muchas gracias. 

 

SENADOR FELIX MARIA NOVA PAULINO: Honorable Señora Presidenta, 

honorables colegas senadores y senadoras; quiero dividir en dos partes este 

turno que la Honorable Presidenta me ha concedido en este Turno de 

Ponencias; primero, a modo de recordarles, el miércoles 26 a las 10 de la 

mañana, el Honorable Senado de la República va a celebrar un homenaje 

póstumo al gran Maestro de las Artes Plásticas, el Maestro Cándido Bidó y 

entonces, como sabemos nosotros lo complicado de la agenda de cada uno de 

nosotros, yo quiero con tiempo que cada uno de los colegas senadores, que 

cada uno me están atencionando, que lo agenden, porque ese día nosotros 

queremos que un hombre de las condiciones del Maestro Candido Bidó, que ha 

puesto en alto a la República Dominicana y la Provincia Monseñor Nouel, con 

un legado que la provincia no tendrá nunca con que pagarle, que ese día le 

honremos en ese gran homenaje póstumo que será el miércoles 26. 

 

Una segunda parte de esta intervención, es para hacer público aquí algo que 

está ocurriendo, aquí en el Senado. Resulta que ayer, día 11, la Comisión de 

Medioambiente y Recursos Naturales del Senado de la República, en 

combinación con el Ministerio de Medio Ambiente, con el Consejo Nacional de 

Cambio Climático, con el INSAPROMA, que es el Instituto de Abogados Amigos 

de Medioambiente, el Grupo Jaragua, la Comisión de Medioambiente y 

Recursos Naturales de la Cámara de Diputados, la Academia de Ciencias de la 

UASD y otros grupos organizados y personalidades como Doña Ivelise Bonelly, 

iniciamos un gran conversatorio sobre la adecuación de la Biodiversidad al 

Cambio Climático, ese gran evento inició ayer y fue concurrido, 

aproximadamente teníamos invitadas unas 150 personas, increíble, o sea, 
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quienes fueron invitados, participaron del evento y entonces, el desarrollo de 

ese gran evento, donde teníamos invitados internacionales, se está 

desarrollando en estos momentos, todo el día de hoy y mañana; quiero que 

los honorables senadores, mañana, ojalá que aunque sea un momentito de 

esa agenda tan apretada que tienen puedan pasar por el Salón de la cuarta 

planta, a que realmente vean ese gran evento que estamos desarrollando 

sobre un tema transversal que nos atañe a todos y que realmente lo está 

organizando el Senado de la República.  Me gustaría que mañana, no importa 

el horario, de 8:00 de la mañana a 4:00 de la tarde, es lo que está 

programado, finaliza a las 4 de la tarde; los honorables senadores, hagan un 

esfuerzo y puedan pasar, porque ciertamente es una joya que tenemos ahí, 

más de 20 expositores, gentes todos versados en la materia, expertos, tanto 

nacionales comisiones internacionales y, de veras, que es un escenario que 

debemos aprovecharlo por lo que representa todo el tema del Calentamiento 

Global, Cambio Climático, el tema de la Biodiversidad y todo ese mundo 

ambiental. 

 

SENADORA PRESIDENTAEN FUNCIONES: Repita la hora. 

 

SENADOR FELIX NOVA PAULINO: De 8 de la mañana a 4 de la tarde; 

finaliza a las 4 de la tarde de mañana.  Gracias, Honorable Presidenta y 

gracias a los honorables senadores por la atención prestada. 

 

00849-2011-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY PARA LA IMPLEMENTACION DEL AUMENTO DE LOS 

RECURSOS DEL CAPITAL ORDINARIO DEL BANCO INTERAMERICANO DE 

DESARROLLO BID.  

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Pasamos ahora, Honorables 

senadores, a la lectura de una iniciativa remitida por el Poder Ejecutivo, y que 

llegó luego de haber hecho la Agenda de hoy; es la Iniciativa 0849-2011. Esta 

Iniciativa está siendo remitida a la Comisión Permanente de Hacienda. 

 

APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Vamos a someter a la 

consideración del Pleno Senatorial, el Orden del Día.   
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Los senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen levantando 

su mano. 

 

18 VOTOS, 18 SENADORES PRESENTES 

APROBADA LA ORDEN DEL DIA. 

         

INICIATIVAS OBSERVADAS POR EL PODER EJECUTIVO 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

ASUNTOS PENDIENTES DEL ORDEN DEL DIA ANTERIOR 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

INICIATIVAS DECLARADAS DE URGENCIA 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

PROYECTOS DE LEY CON MODIFICACIONES DEVUELTOS POR LA 

CAMARA DE DIPUTADOS  

 

1. Iniciativa: 00339-2011-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE DECLARA EL 8 DE JUNIO DE CADA 

AÑO COMO DIA NACIONAL DEL DERMATOLOGO. (PROPONENTES: Adriano 

de Jesús Sánchez Roa; Amílcar Romero P.). Depositada el 14/4/2011. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 27/4/2011. Tomada en 

Consideración el 27/4/2011. Enviada a Comisión el 28/4/2011. 

Informe de Comisión Firmado el 1/6/2011. En Agenda el 1/6/2011. 

Informe Leído el 1/6/2011. En Agenda el 8/6/2011. Aprobada en 

Primera lectura el 8/6/2011. En Agenda el 16/6/2011. Aprobada en 

Segunda Lectura el 17/6/2011. En Transcripción Legislativa el 

17/6/2011. En Auditoría Legislativa el 21/6/2011. Devuelto a 

Transcripción Legislativa el 22/6/2011. En Auditoría Legislativa el 

22/6/2011. Esperando Firmas Presidente y Secretarios el 22/6/2011. 

Remitido a Archivo y Correspondencia el 30/6/2011. Despachada  el 
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1/7/2011. Devuelta de la Cámara de Diputados con Modificaciones el 

11/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicha Iniciativa) 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Honorables senadores, tal como 

ustedes escucharon, esta iniciativa ha sido devuelta de la Cámara de 

Diputados, con modificaciones; estamos remitiendo nuevamente a la Comisión 

de Salud esta iniciativa, para que la misma estudie las consideraciones 

puestas de conocimiento por la Cámara de Diputados. 

 

PROYECTOS DE LEY INCLUIDOS EN LA AGENDA LEGISLATIVA 

PRIORIZADA 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

PROYECTOS DE LEY PARA SEGUNDA DISCUSION, SIGUIENDO EL 

ORDEN QUE LES HAYA CORRESPONDIDO EN LA PRIMERA O 

CONFORME LO HAYA ESTABLECIDO LA COMISION 

COORDINADORA 

 

1. Iniciativa: 00323-2011-PLO-SE 

PROYECTO DE MODIFICACION DE LA LEY DE CHEQUES NO.2859, DEL 30 DE 

ABRIL DEL 1951. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

31/3/2011. En Agenda para Tomar en Consideración el 6/4/2011. 

Tomada en Consideración el 6/4/2011. Enviada a Comisión el 

7/4/2011. Informe de Comisión Firmado el 28/9/2011. En Agenda el 

28/9/2011. Informe Leído con Modificaciones el 28/9/2011. En 

Agenda el 05/10/2011. Aprobada en Primera Con Modificaciones el 

05/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicha Iniciativa) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Honorables senadores y 

senadoras, han escuchado la lectura del informe que rindió la Comisión 

Permanente de Hacienda, en relación al Proyecto de Ley Modificación de la Ley  

Cheques No.2859, del 30 de abril de 1951. Vamos a someter, en Segunda 

Lectura, con sus modificaciones, esta iniciativa, modificación de la Ley de 
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Cheques 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo con este informe, en 

Segunda Lectura,  que lo expresen levantando su mano derecha. 

20 VOTOS, 20 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

2. Iniciativa: 00830-2011-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE DECLARA EL DIA 26 DE 

SEPTIEMBRE DE CADA AÑO COMO "DIA DE LA PREVENCION DEL EMBARAZO 

EN ADOLESCENTES". (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). 

Depositada el 05/10/2011. En Agenda para Tomar en Consideración 

el 05/10/2011. Tomada en Consideración el 05/10/2011. Liberada de 

Trámites el 05/10/2011. En Agenda el 05/10/2011. Aprobada en 

Primera Lectura el 05/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicha Iniciativa) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Segunda 

Lectura, el Proyecto de Ley Mediante el Cual se Declara el  Día 26 de 

Septiembre de Cada Año como "Día de La Prevención del Embarazo en 

Adolescentes".  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo,  que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

18 VOTOS, 18 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

INICIATIVAS PARA UNICA O PRIMERA DISCUSION SIGUIENDO EL 

ORDEN DE PRECEDENCIA EN CUANTO A LA ENTREGA DE 

INFORMES 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: De la Iniciativa 832-2003 hasta 

la Iniciativa 583-2009 son contratos; de manera que aplicaremos el 

procedimiento acostumbrado de darles lecturas y someterla en bloque. 
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1. Iniciativa: 00832-2003-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR EDDY DANIEL LORA RUIZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 105,358.00, METROS CUADRADOS, 

EQUIVALENTES A 167.54 TAREAS NACIONALES, DENTRO DE LA PARCELA 

NO.61 (PARTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO.31, DEL DISTRITO NACIONAL, 

SECCION HATO NUEVO, BATEY LECHERIA,  VALORADA EN LA SUMA DE 

RD$3,517,903.62, CONTRATO FIRMADO EN FECHA 07-04-2003. (C.E.A). 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 16/12/2003. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 10/2/2004. Tomada en 

Consideración el 10/2/2004. Enviada a Comisión el 11/2/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 5/10/2011. 

Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

2. Iniciativa: 00833-2004-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA COMPAÑIA INMOBILIARIA CASTILLO LORA, S.A., 

REPRESENTADA POR EL SEÑOR RIGOBERTO RAFAEL PERDOMO RAMIREZ, 

UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 

132,297.37, METROS CUADRADOS, EQUIVALENTES A 210.38 TAREAS 

NACIONALES, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.9 

(PARTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO.21, DEL DISTRITO NACIONAL,  

LUGAR EL CAJUILITO, PROYECTO LA PELONA, VALORADA EN LA SUMA DE 

RD$1,893,170.07, CONTRATO FIRMADO EN FECHA 20-10-2003. (C.E.A). 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 



 

 

 

ACTA NO.0073  DE FECHA   12  DE  OCTUBRE  DE  2011  PAGINA   18  

  

Departamento  
Elaboración de Actas.- 

 

Agenda para Tomar en Consideración el 20/4/2004. Tomada en 

Consideración el 20/4/2004. Enviada a Comisión el 21/4/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 5/10/2011. 

Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

3. Iniciativa: 02937-2007-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR ROBERTO ANTONIO PEREZ HERRERA, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 2,688.40 

METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.4 

(PTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO.1, DEL MUNICIPIO RAMON SANTANA, 

LUGAR CUMAYASA, DE LA PROVINCIA SAN PEDRO DE MACORIS, VALORADO 

EN LA SUMA DE RD$739,310.00. CONTRATO FIRMADO EL 20/10/2006. 

(C.E.A). (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 5/3/2007. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 13/3/2007. Tomada en 

Consideración el 13/3/2007. Enviada a Comisión el 14/3/2007. 

Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 5/10/2011. 

Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

4. Iniciativa: 05185-2008-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y  LA COMPAÑIA AGROFORESTAL MACAPI, S.A., DEBIDAMENTE 

REPRESENTADO POR EL SEÑOR JESUS MARIA BARRERA MATA, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 19,139.00 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA No.87 

(PARTE), DEL DISTRITO CATASTRAL No.8, SAN CRISTOBAL, SECCION QUITA 

SUEÑO, LUGAR QUITA SUEÑO, VALORADO EN LA SUMA DE   

RD$1,789.496.50, CONTRATO FIRMADO EN FECHA 17-3-2008. (C.E.A). 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 14/10/2008. 

Tomada en Consideración el 24/10/2008. Enviada a Comisión el 

27/10/2008. Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda 

el 5/10/2011. Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

5. Iniciativa: 00834-2004-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA COMPAÑIA GRANOS NACIONALES, S.A., REPRESENTADA 

POR EL SEÑOR MANUEL DE JESUS CASTILLO PIMENTEL, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 177,943.44, METROS 

CUADRADOS, EQUIVALENTES A 282.96 TAREAS NACIONALES, UBICADAS 

DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.9 (PARTE), DEL DISTRITO 

CATASTRAL NO.21, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL HIGÜERO, LUGAR 
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DUQUESA, VALORADA EN LA SUMA DE RD$19,573,778.40, CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 06-08-2004. (C.E.A). (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 13/8/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 3/9/2004. Tomada en Consideración el 3/9/2004. 

Enviada a Comisión el 4/9/2004. Informe de Comisión Firmado el 

5/10/2011. En Agenda el 5/10/2011. Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

6. Iniciativa: 06959-2009-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR LUIS JOSE SANDOVAL OZORIA, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 6,321.99 METROS 

CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.18 (PARTE) DEL 

DISTRITO CATASTRAL NO.31, DEL DISTRITO NACIONAL, UBICADA EN EL 

SECTOR HATO NUEVO, CARRETERA MANOGUAYABO. VALORADA EN LA SUMA 

DE RD$4,425,393.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 06-07-2009. (B.N.) 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 7/10/2009. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 11/11/2009. Tomada en 

Consideración el 11/11/2009. Enviada a Comisión el 12/11/2009. 

Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 5/10/2011. 

Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 
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levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

7. Iniciativa: 04794-2008-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR FELIX MARIA SOTO MEJIA, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE (10.07) TAREAS 

NACIONALES, EQUIVALENTES A 6,329.53 METROS CUADRADOS, UBICADAS 

DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 (PARTE), DISTRITO 

CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR: EL TORO, PROYECTO 

AGROPECUARIO 166, LOTE NO.32-A  VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$65,455.00. CONTRATO FIRMADO 03/01/2007. (C.E.A). (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 19/6/2008. En Agenda para Tomar 

en Consideración el 24/6/2008. Tomada en Consideración el 

24/6/2008. Enviada a Comisión el 26/6/2008. Informe de Comisión 

Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 5/10/2011. Informe Leído el 

5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

8. Iniciativa: 03215-2007-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR QUINTINO DAVID MARTINEZ, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 3,119.28 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.200 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LA 
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UREÑA, PROYECTO LAURA MARIE, MANZANA NO.75, SOLARES NO.1 AL 15, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$437,479.00. CONTRATO FIRMADO 

09/06/2005. (C.E.A). (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 16/3/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 27/3/2007. 

Tomada en Consideración el 27/3/2007. Enviada a Comisión el 

29/3/2007. Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 

5/10/2011. Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

9. Iniciativa: 05890-2009-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA  DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE EUCLIDES RODRIGUEZ DURAN, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 22.14 TAREAS 

NACIONALES, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.16 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.21, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION: 

PEDREGAL, LUGAR SALAMANCA PROYECTO LOS AZULES, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$121,770.00 CONTRATO FIRMADO 29/07/2008. (C.E.A). 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 5/3/2009. 

Tomada en Consideración el 20/3/2009. Enviada a Comisión el 

23/3/2009. Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 

5/10/2011. Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 
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levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

10. Iniciativa: 03612-2007-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA NANCY SANCHEZ CAMACHO,  UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION DE 1,276 METROS CUADRADOS DENTRO DEL 

AMBITO DE LA PARCELA NO.1-PORCION A, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.18 

(SOLAR NO.10, MANZANA A, DEL PLANO PARTICULAR) DEL MUNICIPIO SAN 

CRISTOBAL, SECCION NAJAYO, VALORADO EN LA SUMA DE RD$70,180.00. 

CONTRATO FIRMADO EN FECHA 03/08/1998. CON SU ADENDUM DE FECHA 

20/04/2006. (B.N.)  (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

18/6/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 10/7/2007. 

Tomada en Consideración el 10/7/2007. Enviada a Comisión el 

12/7/2007. Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 

5/10/2011. Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

11. Iniciativa: 05583-2009-PLE-SE 

CONTRATO DE VENTA  DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR RAMON SANTANA, UNA PORCION DE TERRENO 

CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 1,182.38 METROS CUADRADOS, 

DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.I, PORCION A, DEL DISTRITO 

CATASTRAL NO.18, DEL MUNICIPIO SAN CRISTOBAL, LOTE NO.16, MANZANA 

S, UBICADA EN LA SECCION NAJAYO,  VALORADO EN LA SUMA DE 
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RD$147,797.50.  CONTRATO FIRMADO EN FECHA 11/07/2000. (B.N.)   

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/12/2008. 

Tomada en Consideración el 15/1/2009. Enviada a Comisión el 

16/1/2009. Informe de Comisión Firmado el 5/10/2011. En Agenda el 

5/10/2011. Informe Leído el 5/10/2011. 

(El Senador Secretario, da lectura a dicho contrato) 

 

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Sometemos, en Unica Lectura, 

la aprobación de este Contrato de Venta.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen 

levantando su mano derecha. 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADO EN UNICA LECTURA 

  

INICIATIVAS LIBERADAS DE TRAMITES 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

INICIATIVAS QUE NO CUMPLIERON CON EL PLAZO 

REGLAMENTARIO DE LAS COMISIONES LEGISLATIVAS 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

SENADORES PRESENTES: (24) 

   

CRISTINA ALT. LIZARDO MEZQUITA        : PRESIDENTA EN FUNCIONES 

RUBEN DARIO CRUZ UBIERA                       : SECRETARIO 

HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA           : SECRETARIO 

AMABLE ARISTY CASTRO 

FELIX RAMON BAUTISTA ROSARIO 

RAFAEL PORFIRIO CALDERON MARTINEZ 

LUIS RENE CANAAN ROJAS 

CARLOS ANTONIO CASTILLO ALMONTE 
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ANTONIO DE JESUS CRUZ TORRES 

WILTON BIENVENIDO GUERRERO DUME 

MANUEL DE JESUS GÜICHARDO VARGAS 

ROSA SONIA MATEO ESPINOSA 

EDIS FERNANDO MATEO VASQUEZ 

FELIX MARIA NOVA PAULINO 

MANUEL ANTONIO PAULA 

PRIM PUJALS NOLASCO 

AMILCAR JESUS ROMERO PORTUONDO 

DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO 

ADRIANO DE JESUS SANCHEZ ROA 

EUCLIDES RAFAEL SANCHEZ TAVAREZ 

AMARILIS SANTANA CEDANO 

JOSE MARIA SOSA VASQUEZ   

JULIO CESAR VALENTIN JIMINIAN 

JOSE RAFAEL VARGAS PANTALEON 

 

SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: (08) 

REINALDO PARED PEREZ                                  : PRESIDENTE 

YVONNE CHAHIN SASSO 

TOMMY ALBERTO GALAN GRULLON  

CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA 

JUAN OLANDO MERCEDES SENA   

FRANCIS EMILIO VARGAS FRANCISCO 

FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL  

ARISTIDES VICTORIA YEB 

 

SENADORES AUSENTES SIN EXCUSA LEGITIMA: (0) 

                              

                     

SENADORA PRESIDENTA EN FUNCIONES: Se levanta la presente Sesión 

Ordinaria y se convoca al Pleno del Senado para el día  martes, 18 de octubre, 

a las 3:00 P.M. 

 

 

SE CIERRA ESTA SESION, 
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HORA: 5:20 P. M.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CRISTINA ALT. LIZARDO MEZQUITA 

Presidenta en Funciones 

 

 

 

RUBEN DARIO CRUZ UBIERA          HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA 

            Secretario .-                                         Secretario.- 

    

 

 

 

CERTIFICO: Que la presente Acta es una copia fiel y exacta de las palabras 

pronunciadas por los señores senadores en la Sesión más arriba indicada. 

  

LIC. INES MARIA RODRIGUEZ M. 

Taquígrafa-Parlamentaria. 
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